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ATA NÚMERO 52 (CINQUENTA E DOIS) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2018 (DOIS MIL E 

DEZOITO), DA LEGISLATURA DE 2017 (DOIS MIL E DEZESSETE) A 2020 (DOIS MIL E 

VINTE). Às 19:00 horas do dia 21 (vinte e um) do mês de fevereiro, no Plenário Raimundo Ozair 
Menezes, neste município de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – 

AUGUSTO CÉZAR DE BARROS; 02 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 – ANTÔNIO 

RODRIGUES DE SOUZA; 04 – RAIMUNDO AURIMAR DE OLIVEIRA; 05 - CARLOS 

ALBERTO DE VASCONCELOS; 06 – JOÃO BATISTA MAGALHÃES; 07 - TÉRLIA MARIA 

OLIVEIRA LEORNE; 08 - MÁRCIO GLEY MARANHÃO; 09 – LUÍZA AMÉLIA DE ARAÚJO 

ARCANJO e 10 - JOSÉ EDSON DE LIRA. Deixou de comparecer o vereador JOSÉ AUGUSTO 

BESERRA. O Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e em obediência ao Art. 127 do Regimento 

Interno, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a chamada dos Vereadores. Em seguida, deu 
início ao PEQUENO EXPEDIENTE e em obediência ao Art. 128 do Regimento Interno, pediu ao 

vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a leitura das Atas de nº 50 e 51 das Sessões Ordinárias dos dias 
07 e 14 (sete e quatorze) de fevereiro de 2018. As Atas foram colocadas em votação como determina o 
Art. 124 do Regimento Interno. O Sr. Presidente DECLAROU AS ATAS APROVADAS. A pedido do 

vereador Régis Carvalho, o Sr. Presidente autorizou e convidou o suplente de vereador sr. Luciano 
Marques para se assentar junto ao Plenário. Logo após o Sr. Presidente cedeu um espaço de tempo para os 

vereadores fazerem seus registros. O vereador Régis Carvalho seguido de todos os vereadores, registrou 
o aniversário do vereador Augusto Cézar, seguido dos vereadores Antônio Rodrigues, Edson de Lira e 
Augusto Cézar, registrou o aniversário de Christian Mota, seguido dos vereadores Raimundo Aurimar, 

Antônio Rodrigues, Edson de Lira, Régis Carvalho e Augusto Cézar, registrou o aniversário do 
Sargento João Martins e seguido dos vereadores Antônio Rodrigues, Edson de Lira, Carlos 

Vasconcelos e Augusto Cézar, registrou moção de pesar a família do sr. Raimundo Nonato Soares. O 

vereador Raimundo Aurimar seguido dos vereadores Antônio Rodrigues, Edson de Lira, Batista 

Magalhães, Régis Carvalho, Térlia Leorne e Augusto Cézar, registrou os aniversários da sra. Marli e 

do sr. Itamar Silvera e moção de pesar a família do sr. Nonato Gomes. O vereador Edson de Lira 

registrou o aniversário de Felipe. O vereador Carlos Vasconcelos registrou os aniversários Danilo 
Vasconcelos, Pedro Wilson, Chiquinho da Cagece e seguido de todos os vereadores, registrou os 

aniversários do ex-vereador, sr. Osmar Rocha e de sua mãe, sra. Nazaré. O vereador Márcio Maranhão 
seguido dos vereadores Térlia Leorne e Luíza Amélia, registrou o aniversário da sra. Stela Brandão. A 

vereadora Luíza Amélia registrou os aniversários de Pedro Neto, Rita Maria e Dedé Arcanjo. O Sr. 
Presidente registrou os aniversários de Eduardo e Caio e seguido de todos os vereadores registrou a 
aprovação da srta. Adriciane Adriano no exame da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB). Em seguida, 

explicou aos colegas vereadores que houve um conflito de informação, o qual ocasionou a ausência das 
vereadoras Térlia Leorne e Luíza Amélia na última sessão, portanto por motivo justo o Sr. Presidente 

submeteu ao Plenário se abona a falta das referidas vereadoras, sendo aprovado por unanimidade. Logo 
após, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a leitura das correspondências recebidas e 
expedidas: CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício nº 12/2018 encaminhado a Prefeitura 

Municipal de Morrinhos. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofícios nº 31/2018 e nº 32/2018, 

ambos expedidos pela Prefeitura Municipal de Morrinhos. Ofício Circular nº 19/2018 expedido pela 

Prefeitura Municipal de Morrinhos. Foram lidos encaminhamentos as Comissões de Justiça, Legislação 

e Redação Final e de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei Legislativo nº 013/2018 e ao Projeto 

de Lei Legislativo nº 014/2018. Foi lido Processo Seletivo Simplificado dos Agentes Comunitários de 

Saúde. Foi lido Convite aos vereadores para Solenidade de Posse da Presidência da Junta de Serviço 
Militar de Morrinhos. O Sr. Presidente, em obediência ao Art. 129 do Regimento Interno deu início ao 

GRANDE EXPEDIENTE. Em seguida, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a leitura dos 
Projetos de Lei Legislativos nº 13/2018 e nº 14/2018. O Sr. Presidente deu início ao momento das 
CONSIDERAÇÕES FINAIS chamando a vereadora TÉRLIA LEORNE, que fez o seguinte 
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pronunciamento: Pediu a Secretaria Municipal de Agricultura que veja o mais rápido possível a 
problemática da água da localidade de Junco Manso. Disse que visitou a região e realmente a situação 

está crítica para aqueles moradores. Falou da problemática da falta de ônibus escolar na região do outro 
lado do rio e pediu que a Secretaria Municipal de Educação tome as providências, pois muitos alunos 

estão perdendo aula. Falou que irá colocar Requerimento nesta Casa, cujo teor pede para que sejam 
realizados os exames de dosagem (PSA) na rede pública municipal. Disse que há uma carência em 
relação a este exame no nosso município, sendo preciso pagar exames particulares. Parabenizou ao Sr. 

Prefeito pelo belo evento de inauguração da brinquedo-praça. Em seguida, o Sr. Presidente chamou o 
vereador MÁRCIO MARANHÃO, que fez o seguinte pronunciamento: Disse que continuamos na luta 

por dias melhores para o nosso município. Falou que somos oposição, mas precisamos continuar 
trabalhando para trazer algo de bom para os nossos munícipes. Disse que tem a felicidade de estar junto 
do ex-prefeito desse município e da Associação dos moradores de Espinhos dos Lopes conseguindo uma 

máquina para aquela região. Agradeceu ao ex-prefeito, pois ele continua ajudando e trabalhando em prol 
do município de Morrinhos. Agradeceu também ao Presidente da Associação dos moradores de Espinhos 

dos Lopes, pois também tem sua parcela de contribuição e responsabilidade para com aquela localidade. 
Pediu que a paz seja semeada na nossa cidade e que Deus nos abençoe. Em seguida, o Sr. Presidente 
chamou o vereador RÉGIS CARVALHO, que fez o seguinte pronunciamento: Agradeceu a Deus por 

termos tido um carnaval com tranquilidade no nosso município. Parabenizou ao Secretário Municipal de 
Saúde pela aquisição de aparelhos raio-x odontológicos para os postos de saúde. Parabenizou ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura pelo brilhante e incansável trabalho que desempenha em prol do 
nosso município. Ressaltou que isso é fruto de uma gestão que tem responsabilidade para com o nosso 
município. Parabenizou também ao Sr. Prefeito e a nossa primeira dama pela brilhante festa de 

inauguração da brinquedo-praça e frisou a presença da primeira dama do Estado e várias lideranças da 
região no evento. Disse que esteve na Secretaria de Educação para saber do ônibus escolar da região do 
outro lado do rio. Falou que o mesmo está sendo consertado e amanhã está de volta as atividades. 

Argumentou que transportes sempre estão sujeitos a quebrar e que isso acontece em todas as 
administrações. Falou que o exame de (PSA) está disponível no nosso município e pode ser marcado na 

Secretaria de saúde sem problema algum. Ressaltou que o referido exame é realizado em uma Clínica 
vizinho a casa paroquial. A vereadora Térlia Leorne aparteou para dizer que não ofereceram esse exame 
ao senhor que estava internado, sendo preciso realiza-lo particular. O vereador Régis Carvalho 

continuando, disse que foi na secretaria marcar um exame para sua pessoa e testemunhou quatro pessoas 
autorizadas a fazer o exame de (PSA). Argumentou que os Deputados votados em nossa região, sejam 

eles de situação ou oposição, podem mandar emendas para o nosso município que o Sr. Prefeito está de 
braços abertos para recebe-las. Argumentou inclusive que na hora que o nosso município receber uma 
emenda, o Sr. Prefeito faz questão de divulgar qual o Deputado que propôs. Em seguida, o Sr. Presidente 

chamou o vereador ANTÔNIO RODRIGUES, que fez o seguinte pronunciamento: Parabenizou ao 
Secretário Municipal de Finanças pela transparência em relação a prestação de contas do nosso 

município. Falou que o problema da água da localidade de Junco Manso vem se arrastando há mais de 
oito anos, porém só agora está vendo vereadores preocupados. Falou que o Governo tem tempo 
determinado para resolução de alguns problemas, pois tudo deve correr dentro da legalidade. Disse que 

aquela região só há duas opções para resolver problema da falta de água, sendo a de perfurar um poço 
profundo ou interligar a CAGECE para aquela localidade. Disse que está cansado de participar de 

reuniões alusivas a este assunto há mais de oito anos e nada ser resolvido. Ressaltou que começou a 
quadra invernosa e isso é muito bom, porém devemos nos preocupar com as doenças que se acarretam 
devido às chuvas. Falou que tem muitos deputados com votação expressiva na nossa região, porém 

muitos só aparecem aqui quando está próximo ao período eleitoral. Disse que muitas vezes o nosso povo 
passa por dificuldades porque as lideranças políticas não ajudam. Argumentou que o nosso Prefeito está 

empenhado nesse problema, porém tem que ser feito dentro da legalidade. Falou sobre a situação dos 
transportes escolares e que isso é a normalidade do dia a dia. Explicou que os ônibus andam todos os dias 
e é normal em alguma hora eles quebrarem, principalmente na quadra invernosa. Ressaltou que os exames 
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de PSA já são realizados há mais de um ano e não sabe por que aconteceu esse problema citado pela 
vereadora Térlia Leorne. Argumentou que quando esse exame não é feito no hospital é só marcar o 

mesmo na secretaria que será realizado posteriormente na clínica vizinho à casa paroquial. Disse que seria 
muito bom que a emissora de rádio comunitária também divulgasse a aquisição de aparelhos raio-x 

odontológicos para os postos de saúde do nosso município. Explicou que toda gestão comete erros, pois 
nada pode ser perfeito, porém as coisas boas também devem ser lembradas e divulgadas. Parabenizou ao 
Sr. Prefeito pelo belo evento de inauguração da brinquedo-praça. Disse que não tem nada contra a 

oposição não ter comparecido ao evento, porém é contra que no outro dia o ex-prefeito vá a uma emissora 
de rádio para querer denegrir a imagem da administração. Falou que a coisa mais bonita que vê em Carlos 

Bruno é quando ele desce o palanque e é abraçado pelo povo carente. Ressaltou que ficar atacando e 
apontando os erros na vida particular das pessoas é triste para um político. Falou que o nosso gestor com 
certeza dá exemplo de discurso e humildade. Disse que ao final do mandato se decide novamente quais os 

prefeitos e vereadores assumirão os destinos de um município, por isso não é necessário todo esse 
desespero. Informou a população do outro lado do rio que a bomba d’água já foi solicitada e na próxima 

semana estará sendo entregue para aquela região. Em seguida, não havendo nada mais a tratar o Sr. 
Presidente declarou encerrada a Sessão convidando a todos para a próxima Sessão no dia 28 (vinte e oito) 
de fevereiro de 2018 e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai assinada por mim, 

Antônio Rodrigues de Souza, que a secretariei, pelo Sr. Augusto Cézar de Barros, que a presidiu e 
rubricada pelos vereadores nela presentes.  

 
 
 

AUGUSTO CÉZAR DE BARROS 

Presidente 

 

 

ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA 

1º Secretário 
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